
УПРАВЛІННЯ БЕЗПЕКОЮ БІЗНЕСУ

Викладач:
Крутських Лариса Анатоліївна
Викладач кафедри економіки та підприємництва

У результаті вивчення дисципліни студент повинен вміти:
 формулювати мету, функціональні цілі й напрями забезпечення безпеки бізнесу;
 оцінювати ринкову безпеку та формувати систему заходів її забезпечення;
 формувати систему управління безпекою зовнішньоекономічної діяльності організації;
виявляти та оцінювати охороноздатні інтелектуальні ресурси, забезпечувати кадрову 
безпеку;
 проводити діагностику фінансово-економічної безпеки;
обґрунтовувати та запроваджувати інформаційну, політико-правову, силову та екологічну 
безпеку бізнесу;
 формувати політику, концепцію, стратегію та систему управління безпекою бізнесу.

У результаті вивчення дисципліни студент отримає навички: 
Застосовувати бізнес-комунікації для підтримки взаємодії з представниками різних 
професійних груп.
 Визначати та впроваджувати стратегічні плани розвитку суб’єктів господарювання у сфері
підприємництва, торгівлі та/або біржової діяльності.
 Розробляти і приймати рішення, спрямовані на забезпечення ефективності діяльності
суб’єктів господарювання у сфері підприємницької, торговельної та/або біржової діяльності.
Вміти вирішувати проблемні питання, що виникають в діяльності підприємницьких, 
торговельних та/або біржових структур за умов невизначеності та ризиків.
 Вміти розробляти і впроваджувати проекти для виконання управлінських рішень щодо
фінансово-економічних результатів і ризиків діяльності підприємства.

Мета: набуття студентами теоретичних знань щодо 
безпеки бізнесу та отримання практичних навичок 
щодо її забезпечення.

Обсяг: 3 кредити ECTS (90 годин), з яких 10 годин  
лекційних , 20 годин групових занять та 60 годин 
самостійної роботи

Тематика курсу:

Тема 1. Роль та місце безпеки бізнесу в
управлінні організацією

Тема 2. Ринкова та зовнішньо економічна 
безпека бізнесу. Інтелектуальна та кадрова 
безпека

Тема 3. Фінансово-економічна безпека
бізнесу

Тема 4. Інформаційна, політико-правова, 
силова та екологічна безпека бізнесу

Тема 5. Система управління безпекою бізнесу
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загальні компетентності:

ЗК 1 Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.
ЗК 2 Здатність до спілкуватися з представниками інших професійних груп різного 
рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).
ЗК 7 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

спеціальні (фахові, предметні) компетентності:

СК 2 Здатність встановлювати цінності, бачення, місію, цілі та критерії, за якими 
організація визначає подальші напрями розвитку, розробляти і реалізовувати 
відповідні стратегії та плани.
СК 5 Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі 
управління.
СК 8 Здатність використовувати психологічні технології роботи з персоналом.
СК 9 Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, приймати 
ефективні управлінські рішення та забезпечувати їх реалізацію.
СК 10 Здатність до управління організацією та її розвитком.
СК 11 Здатність управляти фінансовим забезпеченням розвитку організацій

програмні результати навчання:

ПРН 1 Критично осмислювати, вибирати та використовувати необхідний науковий, 
методичний і аналітичний інструментарій для управління в непередбачуваних 
умовах.
ПРН 2 Ідентифікувати проблеми в організації та обґрунтовувати методи їх 
вирішення.
ПРН 3 Проектувати ефективні системи управління організаціями.
ПРН 5 Планувати діяльність організації в стратегічному та тактичному розрізах.
ПРН 6 Мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення реалізації 
управлінських рішень в непередбачуваних умовах, враховуючи вимоги чинного 
законодавства, етичні міркування та соціальну відповідальність.
ПРН 7 Організовувати та здійснювати ефективні комунікації всередині колективу, з 
представниками різних професійних груп та в міжнародному контексті.
ПРН 12 Вміти делегувати повноваження та керівництво організацією (підрозділом)
ПРН 13 Вміти планувати і здійснювати інформаційне, методичне, матеріальне, 
фінансове та кадрове забезпечення організації (підрозділу).
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Оцінювання та види робіт:
За семестр: 60 балів 

За іспит: 40 балів 

Види робіт:

 тестові завдання – 10*1 бал = 10 балів;

 опитування – 10*1 бал = 10 балів;

 розв’язування задач – 8*2 бали = 16 балів;

 кейси, ситуаційні завдання – 8*2 бали = 16 балів;

 аналітична робота – 8 балів.

Вимоги до робіт:

 Опитування: розкриття питань курсу в повному 
обсязі.

 Розв’язування задач: правильне розв’язання однієї 
задачі, оформлення в зошиті, з ходом рішення і у
встановлений термі

 Кейси. Ситуаційні завдання: повна відповідь, яка 
свідчить про розуміння проблеми і знання 
теоретичного матеріалу.

 Аналітична робота має бути виконана у
встановлений термін, згідно всіх вимог і без 
зауважень.

Технічні вимоги: Проекційне мультимедійне обладнання (проектор, 
екран, ноутбук/комп’ютер);
Доступ до мережі Internet, точка доступуWi-Fi; 
OS: Windows, Android, iOS;
Browsers: Chrome / Opera / Mozilla Firefox / MS Edge;
Програмне забезпечення: Word, Excel, PowerPoint; Skype, Zoom, Google 
Meet;
Cистема електронного навчання Moodle 3.9
Академічна доброчесність: передбачає самостійне виконання 
запропонованих видів робіт; у разі наявності текстових збігів, 
копіювання, списування або фальсифікації даних робота не 
зараховується.


